
ZAPISNIK 

 

s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa održane dana 20. svibnja 2026. godine u Gradskoj vijećnici 
Grada Cresa s početkom u 12:00 sati.  

Na početku sjednice prisutno je 11 vijećnika i to predsjednica Marina Medarić, te vijećnici Lara Bressan 
Matić, Marčelo Damijanjević, Tina Fornarić Žic, Marko Kaštelan, Damir Kučić, Robert Kučić, Eđidio Sepčić, 
Ivana Tarabocchia i Eliana Zec Solina. Odsutni: Mladen Dragoslavić i Đanino Sučić. 

Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Marko Ferlora, pročelnik 
Jedinstvenog upravnog odjela; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove Gradonačelnika i 
Gradskog vijeća, Anton Opatić, ravnatelj Županijske lučke uprave Cres (za 2. točku dnevnog reda) i 
Neven Kruljac, član uprave društva Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. (za 3. točku dnevnog reda). 

 

Predsjednica Marina Medarić otvorila je 8. sjednicu te predložila sljedeći 

Dnevni red 

- Usvajanje zapisnika 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa održane dana 11. ožujka 2026. godine 

1. Aktualni sat 

2. Zaključak o odobravanju izvođenja radova na projektu „Rekonstrukcija i dogradnja luke otvorene za 
javni promet u naselju Martinšćica na otoku Cresu“ za vrijeme privremene zabrane izvođenja radova  

3. Izvješće o radu davatelja javne usluge – društva Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. za 2025. godinu 

4. Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Cresa za 
razdoblje od 2024. do 2028. godine 

5.  Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za davanje u najam stanova u 
vlasništvu Grada Cresa 

6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog 
odjela Grada Cresa  

7. Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa  

8. Prijedlog Odluke o naknadi za rad Gradonačelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog 
odnosa 

 

Dnevni red je usvojen bez rasprave i jednoglasno, kao i zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Cresa održane dana 11. ožujka 2026. godine. 

 

U 12:04 na sjednicu je došao vijećnik Đanino Sučić te je ukupno prisutno 12 vijećnika. 

 

Ad. 1. 

Marko Kaštelan je na početku izrazio nezadovoljstvo što nije dobio zatražene pisane odgovore na svoja 
pitanja te je postavio sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Sezona je pred vratima. Gospodine gradonačelniče, niste imali potrebu, ne znam, pitati za nekakav 
savjet, što bi se moglo poboljšati, što bi se moglo napraviti novo. To je pitanje vezano uz turizam. Do 
kada planirate bacanje šljunka u more? Stupići, šest-sedam stupića, nismo bili u stanju postaviti, a 
sezona je tu. Parkirališta, sve je u velikom neredu. 

2. Drugo moje pitanje je možda i najvažnija stvar na otoku – doktor. Doktor je otišao, pa me zanima ima 
li netko novi, dolazi li zamjena ili ne. Turistička ambulanta je zatvorena, hoće li biti otvorena? Zgradu 
smo napravili za njih, a oni odlaze. Plaćamo im još i stanove.  
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3. Dvije godine na Melinu nije bilo struje i sada se u šestom mjesecu počelo kopati. Tamo su bili prvi 
iznajmljivači, prvo su uništeni vlakićem, a sada ih uništavamo kopanjem kanala. Navodno će to brzo biti 
gotovo, ali turisti su već tu. Turisti uredno bježe – i od vlakića i od kopanja. Tako da ne znam mislite li da 
biste trebali malo više pažnje posvetiti tim ljudima, prvim iznajmljivačima na tom području. 

 

Đanino Sučić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Od stanovnika zgrade na Peškeri dobili smo jedan dopis, koji ste vjerojatno i vi ostali dobili, odnosno 
dobio ga je i Grad. U njemu se građani žale na određene segmente izvođenja tih radova. Dopis je prilično 
opširan pa bi mi ga bilo teško sada ovdje elaborirati. Ako ga Grad nije dobio, rado ću ga proslijediti. Ono 
što mene zanima jest što je Grad poduzeo otkad smo dobili taj dopis, a tome ima već otprilike mjesec 
dana, s obzirom na to da se nismo baš često sastajali u zadnje vrijeme. Zanima me što je poduzeto, koji 
su rezultati nadzora i imaju li građani koji se žale na izvođenje radova pravo ili nemaju pravo u svojim 
primjedbama. Nakon vašeg očitovanja možemo eventualno i detaljnije o tome. 

2. Od građana s područja više mjesnih odbora – mislim da se jedino s područja Mjesnog odbora Beli nisu 
žalili – dobili smo informacije o eksploataciji mineralnih sirovina, odnosno kamena, te o odlaganju 
građevinskog materijala u prirodi. Spominje se čak i paljenje otpadnog materijala s gradilišta, dakle drva, 
starih greda i slično. To smo primijetili čak i na području naselja Cres, da se tu i tamo dimi, a nije riječ o 
poljoprivredi nego o područjima gdje ima više građevinskih radova. Zanima me ima li Grad saznanja o 
tome, je li se postupalo, što je utvrđeno, a što nije. Također vjerujem da je u ovom razdoblju bilo 
postupanja komunalnog redarstva po pitanju divljih deponija, divljih eksploatacijskih polja i odlagališta 
otpada, pa me zanima što je po tom pitanju učinjeno. 

3. Treće pitanje dosta je povezano s onim što je kolega Kaštelan rekao, pa neću ponavljati sve vezano uz 
zdravstvo. Neću ponavljati ono što je on već nabrojao, ali ću pitati nešto drugo. Dakle, Grad ima ugovor s 
Domom zdravlja Primorsko-goranske županije, prema kojem imamo određene financijske obveze vezane 
uz turističku ambulantu i liječnike opće medicine. Zanima me poštuje li Dom zdravlja taj ugovor. Ako ga 
ne poštuje, što ste poduzeli zbog nepoštivanja ugovora, odnosno kakvi su razgovori vođeni s Domom 
zdravlja? Isto tako, zanima me što ćete vi, kao županijski vijećnik, poduzeti po tom pitanju, s obzirom na 
to da je kvaliteta zdravstvene zaštite stanovništva na području Cresa u vašoj domeni. Svi smo kroz 
godine davali podršku liječnicima i tim inicijativama, bez obzira na to jesu li dolazile iz pozicije ili 
opozicije. Podržavali smo ih iako su bile skupe i iako smo svi bili svjesni da plaćamo nešto što zakonski 
možda ne bismo trebali plaćati, nego bi to trebalo biti u domeni Republike Hrvatske i nacionalnog 
programa razvoja otoka. Ali postavili smo leđa, dali smo novce. I sada mi se čini da se naša prava krše. A 
ta prava nisu neka fiktivna prava, nego proizlaze iz konkretnih poslovnih odnosa s Domom zdravlja. 
Imam dojam da Dom zdravlja preko leđa Cresana rješava svoje probleme, što smatram izuzetno 
opasnim. Čini mi se da se ponavljaju neke stvari iz prošlosti, pa čak i neke osobe iz prošlosti, ali o tome 
ćemo drugi put. 

 

Robert Kučić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Gradonačelniče, prije nekoliko dana sudjelovali ste na panelu o stanju otočne poljoprivrede. Sada Vas 
konkretno pitam – kako vidite budućnost creskog ovčarstva? Kako vidite budućnost te stoljetne 
tradicije? Čini mi se da se u zadnje vrijeme, odnosno već duži period, to nekako sustavno uništava. 
Imamo problem divljih svinja, to svi znate. Trideset godina ne možemo riješiti taj problem, a sada su se 
pojavili i čagljevi. 

2. Na početku vašeg prvog mandata imali smo priliku preseliti benzinsku postaju van grada. Očito se to 
neće dogoditi, ne znam iz kojeg razloga, pa vas konkretno pitam jeste li razmišljali o nekoj drugoj lokaciji, 
odnosno jeste li uopće razmišljali da se postojeća benzinska postaja zamijeni zelenilom i da pokušamo 
riješiti prometni kaos na potezu Cons – Peškera, pogotovo sada kada dolazi turistička sezona i svi znamo 
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što se tamo događa. Dakle, jeste li razmišljali o nekoj drugoj lokaciji kako bi se benzinska postaja 
preselila izvan grada Cresa, iz više razloga koje i sami dobro znate? 

 

Lara Bressan Matić postavila je sljedeće vijećničko pitanje: 

1. Osobno često koristim usluge veterinara – ne u prvom licu jednine – i znam da naš veterinar koji 
djeluje na ovom području ulaže velike napore da bude dostatan. Međutim, uz svu njegovu dobru volju i 
uz svo moje poštovanje prema njemu, ne vidim da je to dovoljno. Javlja mi se jako puno ljudi koji imaju 
kućne ljubimce i koji imaju velike probleme kako doći do osnovne veterinarske skrbi. Ljudi ne mogu 
stalno uzimati slobodan dan da bi negdje otišli zbog veterinara. Mislim, mogu, odnosno to rade, ali to 
nije normalno rješenje. Ili se moraju posebno organizirati da bi odveli kućnog ljubimca veterinaru. 

Dakle, sada smo slušali o problemima u zdravstvenoj skrbi za ljude, a mi već dugo imamo i problem 
veterinarske skrbi. Ako se sjećate, o tome govorimo već godinama, ali ja ne vidim nikakav pomak 
nabolje. Pa evo, zanima me može li se nešto napraviti da se veterinarska skrb na našem području 
poboljša. 

 

Eđidio Sepčić postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Već sam ranije postavio pitanje vezano uz gradsko groblje, konkretno za rukohvate prema arkadama, 
zbog stepenica koje su visoke i starije osobe se teško mogu popeti. Pa me zanima je li Grad kao takav 
poslao nešto prema konzervatorima i jesmo li od konzervatora dobili ikakav odgovor. Ako jesmo, zanima 
me koji je odgovor. 

2. Drugo pitanje odnosi se na lokalnu cestu prema Lubenicama. Vegetacija se poprilično spustila i već 
dodiruje krovove manjih vozila. Pa me zanima tko se brine o održavanju tih lokalnih cesta. Mogu li se 
postojeća proširenja koja su dosta „krpana”, urednije i kvalitetnije dovesti u red? Ljudi imaju sve 
kvalitetnija vozila i tamo se voze lijevo-desno da bi izbjegli rubove. Više vrijedi jedna guma nego malo 
betona. 

 

Roby Orlić se na početku osvrnuo na Projekt za trajekt: 

Za početak bih samo rekao, kao što svi znamo, odnosno kao što smo mogli pročitati, da i ove godine 
projekt za trajekt ide dalje i da će otočani imati prednost na jednoj liniji. Želio bih se prije svega zahvaliti 
učenicima i profesorima koji su pokrenuli taj projekt, koji su ga omogućili u prvoj godini i zalagali se da 
on ide dalje. Kao što znamo, ili bismo barem mi koji smo tu trebali znati, radilo se o pilot projektu koji se 
uglavnom realiziraju jednu godinu, a kasnije se vidi kakva će biti situacija. Što se tiče ove godine, koliko 
sam upoznat, situacija nije bila baš bajna. Pokušalo se stupiti u kontakt s ministarstvom i raznim 
službama kako bi se omogućilo da otočani i dalje imaju prednost, ali bez većeg uspjeha. Sve dok se nije 
uključila jedna osoba za koju mi je, iskreno, žao da nikada nije dobila priliku voditi ovaj grad, jer svaki put 
pokaže svoju sposobnost i uspije omogućiti ono što bi trebalo biti napravljeno. Zato se toj osobi s ove 
govornice zahvaljujem što je omogućila da i ove godine otočani imaju prednost, i nadam se da će joj se i 
drugi na tome zahvaliti. 

Zatim je postavio je sljedeća vijećnička pitanja: 

1. Prije svake sezone postavljam isto pitanje, pa ću ga postaviti i ove godine. Radi se o rampi za invalide 
pored Ville Riviere. Zanima me hoće li ovog ljeta pristup za osobe s invaliditetom biti gotov ili je već 
završen. A ako jest, molim i upute kako se ta rampa koristi. 

2. Drugo pitanje odnosi se na festival koji je nedavno održan u Cresu. Ne želim ulaziti u ideološke teme ni 
u sadržaj festivala – radi se o festivalu, mislim da se zvao “Cirkus različitost” ili slično. Zanima me je li taj 
festival dobio sve potrebne dozvole za održavanje, a ako nije, kako je održan bez njih. 

3. Treće pitanje odnosi se na prskanje na šetalištu koje se odvijalo prije nekoliko dana. Obavijest Grada 
stigla je dosta kasno i ljudi su bili zabrinuti čime se točno prska, s obzirom da se to odvijalo u ranim 
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jutarnjim satima kada djeca idu u školu i vrtić, pa ih je zanimalo je li to sigurno. Ja sam na njihov upit, na 
službeni mail Grada, postavio pitanje bez ikakvog dizanja galame, samo u njihovo ime. Odgovor koji sam 
dobio me iskreno iznenadio – u mailu je doslovno pisalo da postoje ljudi koji stalno rade probleme i koji 
se stalno bune. Smatram da takav način službene komunikacije nije u redu. Iako me, s druge strane, to i 
ne čudi, s obzirom da smo na prošloj sjednici čuli da Grad može biti nekom „majka”, a nekom „maćeha”, 
te da je legitimno nekome izlaziti u susret, a nekome ne. Možda je to onda i primjer toga. Pa me zanima 
– zašto je tome tako? 

 

Tina Fornarić Žic postavila je sljedeće vijećničko pitanje: 

1. Primijetila sam da je u ulici Svetog Ćirila i Metoda u zadnje vrijeme nestala klupica koja je tamo bila 
dugi niz godina. Zanima me zbog čega je ona uklonjena – je li to bilo samo zbog nekog farbanja ili 
uređenja, ili zbog toga što se pojavio novi poslovni prostor. Ta klupica je, po mom mišljenju, bila dosta 
važna, posebno za starije sugrađane u ljetnim mjesecima, kada tamo čekaju prijevoz, jer je to jedina 
hladovina na tom području. Zato mislim da bi, ako je moguće, klupicu trebalo vratiti. 

 

Gradonačelnik Marin Gregorović dao je sljedeće odgovore:  

Pitanje vijećnice Fornarić Žic: 

- Nisam primijetio, moguće je da je klupica uklonjena zbog poslovnog prostora. Evo, razgovarat ćemo s 
Komunalcem da vidimo može li se vratiti, a da pritom ne ometa prilaz novootvorenom poslovnom 
prostoru koji je, naravno, u privatnom režimu zakupa, ali bez korištenja javne površine. 

 

Pitanja vijećnika Orlića: 

- Ekspoze oko prskanja i „majke i maćehe” neću komentirati. To više govori o onome tko je to izrekao 
nego ono što je izrečeno. Reći ću samo da se, s obzirom na vremenske uvjete koji su taj tjedan bili 
najavljeni i koji su bili vrlo promjenjivi, nije moglo 48 sati ranije obavijestiti javnost jer ni sami izvođači 
nisu bili sigurni hoće li moći pristupiti prskanju ili ne. A po mom sudu, to prskanje je već bilo zakašnjelo i 
trebalo je biti odrađeno nekoliko tjedana ranije. Po pitanju samog prskanja reći ću da sam, uz 
komunalne službe i službe održavanja, osobno bio zainteresiran da se tretman provede. Sjećate se što se 
prije petnaest godina dogodilo na šetalištu upravo zbog gusjenica – ostali smo bez lišća. Ako se tretiranje 
ne provodi sezonu ili dvije, taj nametnik praktički pojede svo lišće i ponovno bismo imali istu situaciju 
kao tada, kada su svi bili nezadovoljni. Što se tiče sredstva kojim se prskalo, informacija je bila dostupna 
čim je bila spremna, mislim da je objavljena otprilike sat vremena nakon upita građana. Koriste se 
sistemski preparati koji nisu kemijski štetni i nemaju utjecaja na toplokrvna bića. 

- Što se tiče rampe za invalide, imali smo nekoliko intervencija oko čišćenja i uređivanja, međutim 
otvorilo se pitanje same funkcionalnosti rampe, odnosno može li ona u ovakvom obliku služiti svojoj 
namjeni za osobe u invalidskim kolicima. Naime, ona donekle služi osobama slabije pokretljivosti, ali 
samo postavljanje rukohvata neće riješiti problem. To su tehničke službe utvrdile na terenu nakon 
nekoliko obilazaka i testiranja same lokacije. Pokušat ćemo je osposobiti za ovo ljeto kako bi barem bila 
dostupna osobama slabije pokretljivosti, u mjeri u kojoj je to moguće. 

- Što se tiče Projekta za trajekt, građani, odnosno gradovi Cres i Lošinj te Primorsko-goranska županija, 
na moju inicijativu kao vijećnika, obratili su se ministarstvu koje je nadležno za odobravanje tog pilot 
projekta. Dakle, to je u ingerenciji ministarstva. Zahvaljujem svima koji su se uključili u taj proces. 
Argumenti koje smo iznijeli bili su dosta dobri i vjerujem da je upravo to razlog zbog kojeg je projekt 
ponovno odobren. U neformalnim razgovorima Grad Cres i Grad Lošinj tražili su i proširenje projekta, ali 
za sada ostaje u ovom obliku. 

- Festival nije bio odobren kao festival. Odobreno je izvođenje aktivnosti u jednom ugostiteljskom 
objektu, uz obvezu pridržavanja odluke koju je Gradsko vijeće donijelo vezano uz Fringe festival. Dakle, u 



 5 

samom odobrenju bilo je točno navedeno da se organizatori moraju pridržavati odluke Gradskog vijeća 
koja se odnosi na Fringe festival. Odobrenje je izdano za konkretnu lokaciju ugostiteljskog objekta koji je 
podnio zahtjev. Sami organizatori razmišljali su o održavanju dijela programa u ljetnom kinu, međutim 
vremenski uvjeti tada nisu dopuštali da se ondje išta organizira pa se od toga odustalo. No ponavljam, 
odobrenje nije izdano za festival kao takav, nego za aktivnosti u ugostiteljskom objektu uz obvezu 
poštivanja odluke Gradskog vijeća 

 

Pitanja vijećnika Sepčića: 

- Za cestu prema Lubenicama imamo jednu ponudu za raščišćavanje vegetacije koja je, doduše, prilično 
visoka. Pokušat ćemo kroz održavanje nerazvrstanih cesta riješiti barem dio tog problema. Isto tako, 
betoniranje pojedinih proširenja uz cestu također je nešto što je planirano kroz program održavanja 
nerazvrstanih cesta. 

- Što se tiče gradskog groblja i rukohvata, još uvijek nemamo povratni odgovor kako to točno planirati. 
Groblje je pod konzervatorskom zaštitom i svaka intervencija zahtijeva posebne uvjete kako se ne bismo 
doveli u situaciju da kršimo propise koji se odnose na zaštićeni prostor. Što se tiče samog gradskog 
groblja, tu je i direktor komunalnih usluga – radi se na projektu proširenja koji bi trebao predstavljati 
budućnost gradskog groblja. No i taj projekt mora zadovoljiti određene konzervatorske uvjete, s obzirom 
na to da se radi o zaštićenom prostoru, arkadama i području u koje su uključeni konzervatorski odjel i 
župni ured. 

 

Pitanja vijećnice Bressan Matić: 

- Na panelu o otočnoj poljoprivredi razgovarali smo i o situaciji u kojoj jedna tvrtka ima koncesiju za 
cijelo područje i obavlja te poslove, ali na način koji nije adekvatan. To je pitanje također adresirano 
prema Županiji, jer nije normalno da netko svojim postojanjem praktički onemogući bilo kakvu drugu 
djelatnost koja bi imala smisla. Veterinar ovdje nije potreban samo za pregled kućnih ljubimaca, nego i 
za cijepljenje stoke, pa se zbog toga pojavljuju veliki problemi u stočarstvu. Vjerujem da će se to pitanje 
riješiti. Nažalost, upravo je to trebala biti jedna od tema mog izlaganja na Županijskoj skupštini, ali kako 
je predsjedniku Županijske skupštine važnija sjednica Gradskog vijeća Grada Rijeke, sjednica Skupštine je 
pomaknuta na datum kada ja, zbog ranije preuzetih obveza na otoku, neću moći prisustvovati. 

 

Pitanje vijećnika Kučića: 

- Što se tiče benzinske postaje, koliko znam prema informacijama koje imam, oni nisu odustali. Razvijaju 
projekt, ali su ga poprilično usporili. Čini mi se da su se zapetljali u neke stvari koje, po meni, nisu bile 
primarne, ali pokušavaju zapravo projektirati benzinsku postaju koja bi bila adekvatna za 21. stoljeće, a 
za to im treba više resursa. Upozorio sam ih i na to da se radi i o privatnom i o državnom zemljištu, što 
sigurno neće biti jednostavno. Do tada, ova postojeća benzinska postaja ostaje u funkciji, na način na 
koji već funkcionira. Što se tiče radova, komunalno redarstvo je izašlo na teren jer nismo dobili nikakvu 
obavijest, iako oni navodno imaju dozvole. Moram otvoreno reći da sam duboko skeptičan da se ti 
radovi mogu izvoditi bez građevinske dozvole, a građevinsku dozvolu, koliko je meni poznato, ne mogu 
dobiti jer u našem prostornom planu tamo više nije predviđena benzinska postaja. Ali očito je riječ o 
tvrtki koja ima dovoljno snage i utjecaja da te radove ipak provodi. Mi smo im neke suglasnosti uskratili 
jer se nisu na vrijeme obratili Gradu i nisu dostavili dokumentaciju potrebnu za korištenje javne površine 
i komunalne infrastrukture. 

- Što se tiče stanja otočne poljoprivrede, o tome smo govorili na panelu. Sudjelovali su predstavnici 
otočne poljoprivrede, župan i ja osobno. Istaknuo sam da je jedan od ključnih problema otočne 
poljoprivrede prisutnost alohtone divljači koja već desetljećima demotivira ljude da se time bave. Način 
bavljenja poljoprivredom ovdje je specifičan, i pitanje je ima li uopće mladih ljudi koji to žele preuzeti. Za 
razliku od maslinarstva, gdje su se pojavili novi ljudi koji nisu nužno vezani obiteljski za otok, u ovčarstvu 
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je to puno teže. To je, po meni, jedan od većih strukturnih problema. Često se poljoprivreda promatra 
kroz brojke i količine. Jedna od prednosti koju ima Cres je ta da možemo govoriti o tzv. „boutique” 
poljoprivredi – da se proizvodi manja količina, ali sve što se proizvede može se prodati i imati svoju 
vrijednost. Hrvatska, nažalost, nema taj luksuz, iako se često ponaša kao da ga ima. Općenito stanje 
poljoprivrede u županiji i šire je zabrinjavajuće, što onda pogađa i naše tradicionalne djelatnosti, 
posebno stočarstvo. Kroz programe koje provodimo uz odobrenje ministarstva dajemo potpore 
poljoprivrednicima, i odaziv je dobar – javljaju se i ovčari i maslinari – ali to nije sustavno rješenje 
problema. Dodatno, pokušali smo uključiti i Primorsko-goransku županiju kroz održavanje i uređenje 
ovčarskih putova, koji su ujedno i maslinarski i turistički, pa i lovački. Time se olakšava i upravljanje 
lovištima. Međutim, stanje je i dalje zabrinjavajuće i bez ozbiljnije suradnje svih dionika, uključujući 
državu, teško će se napraviti iskorak. Problem alohtone i invazivne divljači i dalje se tretira više kao lovno 
pitanje nego kao sustavni problem, što znači da se njime zapravo ne rješava suština. Moje je mišljenje da 
se ni samim lovom taj problem ne može dugoročno riješiti. Ako se prepusti samo lovstvu, nećemo u 
perspektivi od 10 do 15 godina imati razinu poljoprivredne proizvodnje kakvu imamo danas, koja je 
ionako već niža nego prije 10, 20 ili 30 godina. Dio razloga je i promjena načina života – turizam je 
postao jednostavniji i atraktivniji izvor prihoda. No treba mijenjati svijest i stvarati uvjete da se ljudi 
ponovno potaknu na bavljenje poljoprivredom. Kod državnog poljoprivrednog zemljišta imali smo i 
situacije gdje se, kroz natječaje, stvarao razdor među ljudima, a nije se zapravo povećala proizvodnja. 
Zato sam jasno rekao da Grad Cres, dok sam ja gradonačelnik, više neće raspisivati natječaje za državno 
poljoprivredno zemljište u ovom obliku, jer to nije dalo rezultate. U najavi su izmjene zakona pa se 
nadam da će se i taj sustav promijeniti i da će se državno poljoprivredno zemljište drugačije tretirati. 

 

Pitanja vijećnika Sučića: 

- Što se tiče Doma zdravlja, tu se zapravo radi o privatnom problemu liječnika koji tamo rade. Neke 
detalje znam, ali ih ne bih iznosio u javnost jer nisu za javno iznošenje. Zbog toga su postojale određene 
organizacijske poteškoće u ovom kratkom periodu, ali prema informacijama koje imam od samih 
liječnika, liječnika nećemo izgubiti. Dakle, liječnik koji je ugovoreni liječnik obiteljske medicine ostaje 
ovdje do daljnjega. Radi se, dakle, o privatnim obiteljskim odnosima koje je teško razriješiti, a mi smo 
napravili sve što smo mogli u okviru svojih mogućnosti. Što se tiče Doma zdravlja, imali smo sastanak s 
ravnateljem prije otprilike dva tjedna. Razgovarali smo o stvarima koje nas muče, a između ostalog i o 
tom problemu koji je, u suštini, privatan, ali ima utjecaj na funkcioniranje sustava i turističke ambulante. 
Mi smo osigurali sredstva, ali nažalost za ovu sezonu nemaju turističkog liječnika. Jasno smo rekli da ne 
možemo ispunjavati financijske obveze ako se usluga ne izvršava. Dakle, neće biti isplaćeno ono što se 
ne izvršava. Tražili smo i promjene u načinu organizacije dolazaka liječnika i specijalista te očekujemo 
povratne informacije kako će se to organizirati, kako bismo imali adekvatnu zdravstvenu zaštitu. To nije 
naša obveza. Mi smo to preuzeli jer smo primorani, ali ako to ne napravimo, nećemo imati osnovne 
uvjete koje trebamo imati. Međutim, taj način funkcioniranja sustava nije dobar za državu. Jer mi, kao 
lokalna samouprava, to možemo financijski podnijeti, ali postoje dijelovi Hrvatske koji to ne mogu. Ako 
se to ne riješi sustavno na razini države, doći će do još većih razlika između područja, a liječnici će biti 
dovedeni u situaciju da se za njih dodatno plaća kao da su menadžeri, a ne da rade u sustavu u kojem bi 
trebali imati jasno definirane obveze kroz HZZO i ugovore. Jedno od mogućih rješenja su i porezne 
olakšice za liječnike koji rade u ruralnim područjima i na otocima. O tome smo govorili i na Otočnom 
vijeću, ali zasad nema naznaka da će Ministarstvo ići u tom smjeru. Štoviše, u razgovorima oni traže da 
se lokalne jedinice dodatno uključe u financiranje. Mi ćemo i dalje financirati ono što smo primorani, ali 
ćemo inzistirati da sustav organiziraju oni koji su za to nadležni. Kada govorimo o Cresu, 2022./2023. bili 
smo u situaciji da smo imali jednog obiteljskog liječnika na otoku. Danas imamo četiri liječnika na otoku 
– dvoje u hitnoj, uz još jednu višu medicinsku sestru s dodatnim ovlastima, i dvoje u primarnoj 
zdravstvenoj zaštiti. Dakle, situacija je danas znatno bolja nego prije, ali to ne znači da ćemo dopustiti da 
se zbog organizacijskih problema sustav uruši. 
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- Što se tiče eksploatacije mineralnih sirovina, postupamo po svim prijavama koje imamo. Na nekim 
područjima, iako nisu svi formalno mjesni odbori, postupamo prema prijavama koje zaprimimo. Dio 
slučajeva odnosi se na otpad, i to se rješava preko Komunalca koji to odveze. U pravilu, to su odlaganja 
na privatnim parcelama, što dodatno komplicira situaciju jer bi u tom slučaju trošak trebao snositi 
vlasnik, iako nije uvijek jasno je li on to odložio ili netko treći. U svakom slučaju, postupamo, a prekršajni 
sud u zadnje vrijeme potvrđuje kazne koje Grad izdaje, što smatram napretkom u suradnji s 
institucijama. 

- Što se tiče radova na Peškeri, zaprimili smo prijavu i komunalno redarstvo je izašlo na teren. Izvođač je 
upozoren gdje je bilo nepravilnosti i one su ispravljene. Tražili smo i određene analize – vode i sedimenta 
– kako bi se moglo odlučiti o korištenju komunalne infrastrukture, s obzirom na specifičnost lokacije. 
Radovi su u međuvremenu stali, a riječ je o osjetljivoj lokaciji s mnogo stanara. Izvođač se mora 
prilagoditi okolini, ali i stanari moraju imati razumijevanja jer građevinski radovi u tom razdoblju nisu 
zabranjeni. Neke prijave koje su pristigle nisu ni bile u nadležnosti komunalnog redarstva, dok su one 
koje jesu obrađene na terenu i postoje zapisnici. 

 

Pitanja vijećnika Kaštelana: 

- Melinu i struja, to je nešto o čemu komuniciram s onima koji me povremeno zovu oko toga. Naime, 
riječ je o prilično staroj instalaciji koja povezuje Melin I. s cijelim Lungomarem. Kada se dogodio kvar, on 
se nije mogao točno locirati na terenu, u smislu da se kaže “tu je kvar pa a idemo sanirati”. Zato se jedan 
dio Melina I. morao isključiti iz napona kako bi se omogućilo da cijeli Lungomare i dalje ima struju. Za 
rješavanje tog problema potrebni su i građevinski radovi i elektroinstalaterski radovi, pa smo pokušali s 
održavateljem javne rasvjete uskladiti termin tako da se građevinski radovi izvedu u trenutku kada oni 
mogu sigurno napraviti i kabliranje i popravak tog dijela instalacije. Sada smo predvidjeli i postavljanje 
jedne ili dvije šahte koje bi služile da se kasnije lakše kontrolira taj dio mreže, odnosno da se može 
napraviti svojevrsni „prsten” koji bi omogućio lakše upravljanje sustavom. To je nešto što je u početku 
izvedeno kako je tada bilo moguće, ali bez precizne dokumentacije gdje je što spojeno, pa je kasnije 
postalo problematično za sanaciju. Vjerujem da će se sada to riješiti i da će ubuduće održavanje biti 
puno jednostavnije. 

- Što se tiče doktora, to sam već ranije rekao. 

- Što se tiče stupića, neki su već stigli, u dolasku su, i uskoro bi trebali biti postavljeni. Na plažama kojima 
upravljamo smanjili smo količine šljunka kojim ih dohranjujemo. A onda vam moram reći da me ljudi 
zaustavljaju na ulici i neki kažu da misle kako je toga premalo, da imamo puno kupača i gostiju te da bi 
toga trebalo biti puno više. Ono što nam sada slijedi jest nabava za plažu Sveti Petar. Tu ćemo plažu 
urediti sa šljunkom, sunčališnim prostorom, nešto urbane opreme i hortikulturom. To je prvi put da smo 
išli na građevinsku dozvolu, vjerojatno u povijesti grada, za jednu plažu. Projektiramo taj potez i dalje 
kako bismo na taj način riješili pristupačnost i dostupnost plaža mjestu koje je sigurno sada opterećenije 
nego što je bilo kada se ona planirala. Odnosno, u Gradu Cresu, u samom naselju, to nisu bile plaže, da 
se razumijemo. To nisu bile plaže, to je bila obala ili nešto drugo; vjerojatno se neki toga još sjećaju. Ja se 
sjećam nekih dijelova, a vi koji ste nešto malo stariji sjećate se i većih dijelova. Dakle, to je vjerojatno bila 
odluka gradskih vlasti u jednom trenutku da se u to krene kako bi se omogućio bolji ugođaj i kvalitetniji 
turistički sadržaj. Dakle, govorimo isključivo o gradskim plažama. Ne govorimo o prirodnim plažama koje 
su izvan bilo kakve intervencije u tom smislu. Tako da, evo, kažem, mi smo to u zadnjih nekoliko godina 
čak i smanjili, pa opet imamo kritike da toga ima premalo i da bi trebalo više. Ne govorim o dijelovima 
gdje postoji koncesija i gdje je koncesionar dužan održavati, prema koncesijskom ugovoru, plaže i 
općenito objekte koji se tamo nalaze. 

A što se tiče pisanih odgovora, ispričavam se – to ćete dobiti. No, često se dogodi da se na isto pitanje 
prvo usmeno odgovori, pa se naknadno traži i pisani odgovor, pa dolazi do komunikacijskih 
nesporazuma. U svakom slučaju, pisani odgovor ćete dobiti kad god imamo sve potrebne informacije, jer 
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na neka pitanja jednostavno nemamo odmah potpune podatke ili nisu dovoljno jasno formulirana da bi 
se moglo odmah odgovoriti. 

Na dobivene odgovore očitovali su se vijećnici Sučić, koji je zatražio pisane odgovore na svoja pitanja o 
radovima na Peškeri i o eksploataciji mineralnih sirovina, te R. Kučić. 

Ad.2. 

Marin Gregorović obrazložilo je Prijedlog Zaključka o odobravanju izvođenja radova na projektu 
„Rekonstrukcija i dogradnja luke otvorene za javni promet u naselju Martinšćica na otoku Cresu“ za 
vrijeme privremene zabrane izvođenja radova. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici R. Kučić i Sučić, te Anton Opatić. 

Nakon rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Zaključka o odobravanju izvođenja radova na projektu „Rekonstrukcija i dogradnja 
luke otvorene za javni promet u naselju Martinšćica na otoku Cresu“ za vrijeme privremene zabrane 
izvođenja radova te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.3. 

Neven Kruljac obrazložio je Izvješće o radu davatelja javne usluge – društva Komunalne usluge Cres 
Lošinj d.o.o. za 2025. godinu. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Zec Solina, te gradonačelnik Gregorović. 

O Izvješću se nije glasovalo. 

 

Ad.4. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na 
području Grada Cresa za razdoblje od 2024. do 2028. godine. 

U raspravi su sudjelovali gradonačelnik Gregorović i vijećnik Sučić koji je zatražio stanku. 

U 13:23 predsjednica Vijeća Marina Medarić odredila je stanku od 5 minuta radi uvida u dokumentaciju. 

U 13:28 sjednica je nastavljena, a vijećnik Sučić najavio je da neće glasovati za predloženu Odluku. 

Nakon rasprave, sa 9 glasova „za“, 2 „protiv“ i jednim suzdržanim donesena je sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Cresa za 
razdoblje od 2024. do 2028. godine te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.5. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za davanje 
u najam stanova u vlasništvu Grada Cresa. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za davanje u najam stanova u 
vlasništvu Grada Cresa te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

U trenutku glasovanja u vijećnici nije bio nazočan vijećnik Sučić. 
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Ad.6. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu 
Jedinstvenog upravnog odjela Grada Cresa. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog 
upravnog odjela Grada Cresa te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.7. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa te će se objaviti u 
„Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Ad.8. 

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog Odluke o naknadi za rad Gradonačelnika koji dužnost obnaša bez 
zasnivanja radnog odnosa, a prokomentirao ju je gradonačelnik Gregorović. 

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Prijedlog Odluke o naknadi za rad Gradonačelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog 
odnosa te će se objaviti u „Službenim novinama Grada Cresa”. 

 

Marina Medarić je u 13:48 sati zaključila 8. sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa. 

 

KLASA: 021-01/26-01/1 

URBROJ: 2170-4-01/01-26-10 

Cres, 20. svibnja 2026. godine 

 

Zapisnik sastavio:          Predsjednica: 

Walter Salković          Marina Medarić 


